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１　毎日の学校生活は楽しいですか。
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H17

Ａ:楽しい Ｂ:少し楽しい Ｃ:あまり楽しくない　 Ｄ:楽しくない

２　学校の授業はよく分かりますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19
H18
H17

Ａ:よくわかる Ｂ:少しわかる Ｃ:あまりわからない Ｄ:わからない

３　授業で分からないことについて先生に聞きやすいですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19
H18
H17

Ａ:聞きやすい Ｂ:少し聞きやすい Ｃ:少し聞きにくい Ｄ:聞きにくい

４　先生には何でも相談できますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:よくできる Ｂ:少しできる Ｃ:あまりできない Ｄ:できない

５　学級の友達と協力し合ったりはげまし合ったりして生活できま
すか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:よくできる Ｂ:少しできる Ｃ:あまりできない Ｄ:できない

６　授業中は、友達の発表をきちんと聞くことができますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:よくできる Ｂ:少しできる Ｃ:あまりできない Ｄ:できない

７　読書は好きですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:好き Ｂ:少し好き Ｃ:あまり好きでない Ｄ:きらい

８　運動会や学習発表会など学校行事は楽しいですか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:楽しい Ｂ:少し楽しい Ｃ:あまり楽しくない Ｄ:楽しくない

９　学校でのあいさつはできていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:よくできる Ｂ:少しできる Ｃ:あまりできない Ｄ:できない

１０　学校のきまりを守っていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:きちんと守っている Ｂ:だいたい守っている

Ｃ:あまり守っていない Ｄ:守っていない

１１　交通ルールを守り、自転車に乗るときはヘルメットをかぶっ
ていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19
H18
H17

Ａ:きちんと守っている Ｂ:だいたい守っている

Ｃ:あまり守っていない Ｄ:守っていない

１２　自分のことをどう思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:とても好き Ｂ:まあまあ好き Ｃ:あまり好きでない Ｄ:きらい

１３　複数下校ができていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18

H17

Ａ:きちんとできている Ｂ:だいたいできている

Ｃ:あまりできていない Ｄ:できていない

１４　ミュア先生のいない担任の先生の英語の授業では、
進んで英語で話したり歌ったりできますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19

H18
H17

Ａ:きちんとできる Ｂ:だいたいできる

Ｃ:あまりできない Ｄ:できない
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